
 
Информација о начину и поступку учешћа заинтересованих лица 

јавној презентацији и јавној седници Комисије за јавни увид у Нацрт измена и 
допуна Просторног плана подручја посебне намене уређења дела приобаља града 

Београда – подручје приобаља реке Саве за пројекат „Београд на водиˮ и Извештај о 
стрaтешкој процени утицаја на животну средину 

 
 

Агенција за просторно планирање и урбанизам Републике Србије организује јавни 
увид у Нацрт измена и допуна Просторног плана подручја посебне намене уређења дела 
приобаља града Београда – подручје приобаља реке Саве за пројекат „Београд на водиˮ и 
Извештај о стрaтешкој процени утицаја измена и допуна Просторног плана на животну 
средину који ће се одржати од 21. маја до 19. јуна 2025. године, у трајању од 30 дана, од 
дана објављивања. 

 
ЈАВНА ПРЕЗЕНТАЦИЈА планског документа биће одржана у понедељак, 

9. јуна 2025. године, са почетком у 10:00 часова, у Палати Србије, Улица Булевар 
Михајла Пупина број 2, општина Нови Београд. 

 
Правна и физичка лица која желе да присуствују јавној презентацији у наведеном 
простору, неопходно је да се пријаве на e-mail javniuvid@appurs.gov.rs, у складу са 
Упутством у унутрашњем реду у згради републичких органа Управе за заједничке 
послове републичких органа, број 360-00-7/03-01 од 1. априла 2003. године, који 
дефинише да када се у згради републичких органа одржавају скупови којима присуствују 
лица која нису запослена у републичким органима, организатор је дужан да сачини списак 
учесника скупа и достави благовремено Служби обезбеђења. 
 
Приликом пријаве неопходно је навести име, презиме и број телефона. 
Крајњи рок за подношење пријаве је 5. јун 2025. године до 12,00 часова. 
 

ЈАВНА СЕДНИЦА КОМИСИЈЕ ЗА ЈАВНИ УВИД биће одржана у понедељак, 
30. јуна 2025. године са почетком у 10:00 часова, у Палати Србије, Улица Булевар 
Михајла Пупина број 2, општина Нови Београд. 
 
Подносиоци примедби на плански документ своје присуство на јавној седници Комисије 
за јавни увид могу остварити по истој процедури као за учешће на јавној презентацији, 
пријавом на e-mail javniuvid@appurs.gov.rs. 
 
Приликом пријаве неопходно је навести име, презиме и број телефона. 
Крајњи рок за подношење пријаве је 26. јун 2025. године до 12,00 часова. 
 
У складу са чланом 66. Правилника о садржини, начину и поступку израде докумената 
просторног и урбанистичког планирања јавној седници комисије присуствују одговорни 
планер, односно одговорни урбаниста, представници обрађивача планског документа, 
представници надлежног органа јединице локалне самоуправе, као и подносиоци 
примедби на плански документ. Подносилац примедбе може образложити примедбе пред 
комисијом. О свакој поднетој примедби обрађивач планског документа јавно износи свој 
став. У току јавне седнице комисије није дозвољено неовлашћено тонско и видео снимање. 
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